

联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/37/203/Add.2
30 June 1982

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH/
SPANISH



第三十七届会议

暂定项目表 * 项目 32

纳米比亚问题

会员国采取行动支持

纳米比亚

秘书长的报告

增 编

目 录

页 次

收到各国政府的答复

巴巴多斯	2
厄瓜多尔	4
印度	5
墨西哥	6
巴基斯坦	7
罗马尼亚	8

* A/37/50/Rev. 1.

收到各国政府的答复

巴巴多斯

[原件：英文]

[1982年5月26日]

1. 巴巴多斯采取下列措施在政治上、经济上、军事上和文化上孤立南非：

(a) 1979年2月7日交存对《禁止并惩治种族隔离罪行国际公约》的批准书；

(b) 1972年11月8日交存对《消除一切形式种族歧视国际公约》的加入；

(c) 是1977年《格伦伊格尔协定》的缔约国，该协定阻止和南非的任何体育组织接触和比赛；

(d) 1960年8月23日通过了《1960年(禁止)进出口(南非联邦)物资法令》，根据该法令从1960年9月1日起禁止和南非有任何贸易关系；

(e) 通过了1962年《英国关税优惠(修正)法令》，根据该法令将“南非联邦包括西南非”从和巴巴多斯贸易时享受优惠税率的国家名单中删去；

(f) 通过了1971年《进出口物资(禁止)条例》，该条约绝对禁止和南非及南罗得西亚贸易。

2. 巴巴多斯从未与南非有任何外交或领事关系，也不打算在种族隔离制度被废除之前建立此种关系。

3. 巴巴多斯政府没有拨出任何资金或资源向南非或纳米比亚投资，也不鼓励其国民和纳米比亚有任何接触。政府尚未得悉有任何巴巴多斯的个人、银行或机构在南非非法占领的纳米比亚投资。

4. 虽然巴巴多斯宪法规定持有有关的有效证件的国民均可自由地去任何国家或移民，但巴巴多斯不鼓励去南非或非法占领的纳米比亚旅行或移民。巴巴多斯在入境港对从南非来的旅客以及任何持有南非发给的护照的人都严加审查。

5. 严禁在巴巴多斯注册的航空公司的飞机出入南非或被占领的纳米比亚。设在南非的航空公司或在南非注册的飞机均不得出入巴巴多斯。

6. 鉴于巴巴多斯反对南非的殖民主义和种族主义政权的政策，任何由国家管理的公司都不得在纳米比亚投资或获得特许权。

7. 当1978年有人指控加拿大宇宙研究公司和南非有贸易联系时，虽然调查证明该公司在巴巴多斯的分公司没有和南非从事任何这类贸易，巴巴多斯政府仍然命令该公司从巴巴多斯撤出。

8. 任何具有南非国籍或在南非或非法占领的纳米比亚工作的人均不得向巴巴多斯的项目或公司投资。

9. 巴巴多斯政府在英联邦和联合国内支持对南非实行强制性制裁和石油禁运的要求。因此，巴巴多斯严格禁止任何在巴巴多斯营业的国民或非国民向南非或非法占领的纳米比亚的任何个人、公司或机构出售或供应石油或石油产品。

10. 巴巴多斯在英联邦和联合国内还支持对南非实行国际武器禁运的要求。它坚决支持联合国旨在终止和南非在核领域内的一切合作的决议。例如，巴巴多斯是投票支持大会1980年12月16日第35/206 B号决议的127个国家之一，大会根据该决议谋求实现停止和南非种族主义政权在军事及核领域方面实行任何形式的合作。

11. 根据1979年颁布的《对外入侵及雇佣军法案》，以下行为均属非法：

- (a) 在不同程度上忠于巴巴多斯的个人参与反对另一国政府的武装侵袭行动；

(b) 在巴巴多斯或从巴巴多斯招募雇佣军。

12. 巴巴多斯政府并向联合国南非信托基金，联合国南部非洲教育和训练基金国际防务和援助基金，非洲运输和通信十年，联合国纳米比亚研究所和联合国反对种族隔离的宣传信托基金给以财政上的捐助。

厄瓜多尔

〔原件：西班牙文〕

〔1982年5月28日〕

1. 厄瓜多尔信守其反种族主义和反殖民主义的坚定不移立场，完全遵守第36/121 B号决议的每一项规定。

2. 除了这点以外，厄瓜多尔外交部正在拟订一项特别法律草案，明文禁止厄瓜多尔公民同南非和纳米比亚建立任何关系。该法律草案的进展情况将及时通知。

印 度

〔原件：英文〕

〔1982年4月29日〕

1. 印度政府已按照大会第36/121B号决议所建议采取行动。如众所周知，事实上印度是早在1946年就已对南非实施单边的外交和经济制裁的第一个国家，远在联合国建议对南非实施各种制裁之前。1954年，印度从南非撤回使节团。自此以后，印度全面抵制南非共和国，在任何领域都与该国政府无任何接触或任何关系。

2. 如秘书长所知，印度政府根据印度商业部发布的1946年7月17日第2-C(6)/46(I和II)号通报，对南非实施全面制裁。该号通报禁止来自南非联邦或在南非联邦种植、生产或制造的任何货物经由海上或陆地进入印度，仅有的例外是诸如旅客的私人用品、报纸和杂志。该号通报也同样地禁止印度的货物经由海上或陆地运往南非联邦的任何港口或地点；对此，海关长官必须确信无疑这种货物的终点虽是南非联邦之外的港口或地点，其意图是运往南非联邦的。此外，印度早在通过各项有关的大会和安全理事会决议之前已主动地对南非实施全面贸易抵制。

3. 后来，为了进一步加强现有的法规，印度财政部收益和公司法律部发布了1964年10月3日第135-Customs/F.No213/63-Cus VIII号通报，以取代1946年的通报。除诸如明信片、信件、书籍和期刊等若干次要的物品外，该号通报禁止一切货物输往南非共和国或从该国输入印度。

4. 印度政府曾再三呼吁对南非政权实施全面强制性经济制裁。印度总理英迪拉·甘地夫人在其对1981年5月20日至27日在巴黎举行的国际制裁南非会议发表的讲话中说：

“我们呼吁支持比勒陀利亚政权的那些西方国家停止这种支持，而反过来

支持《联合国宪章》关于不分种族、性别、语言或宗教尊重全体人类之人权和基本自由的各项规定。在目前要这样做的唯一的和平办法是对南非实施强制性制裁。除此之外，能作为选择的办法是长期的武装斗争以致对南非人民造成更多痛苦。”

5. 印度政府从来不曾向南非供应武器。它强烈支持各种措施以确保所有国家，包括非联合国会员国在内，有效地执行安全理事会第418(1977)号决议的规定。印度政府也从来不曾同南非有过有关制造和维修任何种类武器和弹药和任何其他军事设备或车辆的任何合同安排或发给南非有关这方面的许可证。

6. 为了实施《禁止并惩治种族隔离罪行国际公约》的各项规定，印度政府在1981年颁布了反对种族隔离(联合国公约)法。印度已在1977年10月成为该公约缔约国。

7. 印度政府还禁止其本国航空公司和船运公司同南非种族主义政权保持任何关系。同样地，印度政府还禁止印度和南非或被占领的纳米比亚之间的旅行或个人往来，其中包括旅游、体育以及科学和其他往来。

墨西哥

[原件：西班牙文]

[1982年4月19日]

墨西哥政府的立场已见1981年11月16日递交秘书长的答复(见A/36/696/Add.2)，此一立场并无改变。

巴基斯坦

[原件：英文]

[1982年6月24日]

1. 巴基斯坦一贯支持纳米比亚人民在纳米比亚人民的唯一真正代表西南非民组领导下的正义斗争。作为联合国纳米比亚理事会的一个成员国，巴基斯坦在联合国和所有其它国际论坛上对纳米比亚人民的斗争都给予了充分的支持。

2. 巴基斯坦尽管受到财源的限制，是一直参与向南非种族隔离政策的受害者提供援助的国际努力，向联合国南非信托基金、联合国纳米比亚基金和不结盟国家团结和支持纳米比亚基金提供捐款。巴基斯坦还向津巴布韦、坦桑尼亚联合共和国和赞比亚等前线国家的军事训练机构提供训练设施。

3. 巴基斯坦从未与南非种族主义少数人政权建立外交关系，将来也不打算这样做。鉴于南非政权所遵循的万恶的种族歧视和种族隔离政策，巴基斯坦商业部1964年10月7日发布了第SRO No. 775(k)/64号政令，对南非实行全面的贸易制裁。随后，为了进一步加强现行立法，伊斯兰堡商业部根据1980年7月1日的第SRO No. 719(I)/80号政令发布了1980年进口管制令，禁止同南非进行一切类型的商业交易和禁止进口来源于南非的货物。

4. 巴基斯坦不向南非飞机提供着陆和过境便利条件，并向悬挂南非国旗的船只关闭巴基斯坦港口。巴基斯坦禁止向南非出售武器、弹药和一切类型的军用车辆和其它战略物资。甚至在安全理事会第418(1977)号决议通过之前，巴基斯坦一贯遵循政策就是如此，因此巴基斯坦完全支持该项决议。巴基斯坦也中止了同南非的一切文化、教育和体育交流活动。

罗马尼亚

〔原件：法文〕

〔1982年5月21日〕

1. 罗马尼亚十分重视民族正义和社会主义的理想，并推行与各国人民战斗团结对抗新老殖民主义、种族隔离、种族歧视和一切形式的统治和帝国主义压迫的积极政策，以肯定各国人民自由自主生存的权利，因此，罗马尼亚全力声援纳米比亚人民的斗争，主张撤销南非在纳米比亚的非法占领政权，让纳米比亚取得民族独立。

2. 罗马尼亚向纳米比亚人民及其民族解放运动，即西南非人民解放组织（西南非民组），提供多边支助，支持它们为自由和民族独立，为按照其正当利益和自己的愿望自由行使决定其未来发展途径的权利而进行的斗争。

3. 罗马尼亚政府主张南非占领政权立即无条件地撤出纳米比亚，并支持联合国努力迫使南非履行有关纳米比亚的各项决议，其中包括安全理事会第435(1978)号决议，并认为，联合国有责任充分发挥本身的作用，特别是采取有力行动扫除反对势力，排除纳米比亚人民走向自由自主生存的道路上的障碍，使联合国的有关决议和联合国纳米比亚独立计划得以执行。

4. 罗马尼亚坚守一贯的立场，严格遵守联合国关于纳米比亚的各项决议，强烈谴责非法占领纳米比亚和比勒陀利亚种族主义政权推行的种族隔离政策，支持纳米比亚人民为实现其不可剥夺权利而进行的正义斗争，及支持南非人民为谋求自由和社会正义而进行的斗争，因此，罗马尼亚象过去所宣布的一样，绝不同南非建立政治、外交、经济、文化和其他性质的关系。

5. 罗马尼亚主张并采取坚决行动，动员和协调在国际一级的努力，以期纳米比亚人民能立即行使其在独立自主的祖国境内生活的神圣权利，让纳米比亚在世界上自由国家之中取得其应有的地位。

- - - - -